
04 S0CIALN0 VARSTVO
Preventivna in kurativna- dejavnost socialnega varstva obsega

predvsem družbeno skrb za varstvo družine in mladoletnikov, var-
stvo polnoletnih, ostarelih in onemoglih občanov in boj proti vsem
družbeno negativnim pojavom s področja socialnega varstva, kakor
tudi operativno analitično dejavnost. Za socialno delo in reševanje
socialnih problemov ter družbeno negativnih pojavov ob upošte-
vanju zmanjšanja in odpravljanja socialnih razlik je potrebno v letu
1973 zagotoviti finančna sredstva, ki so za 10 % večja kot lani.

V vzgojnih in drugih zavodih je 92 otrok, od tega 67 telesno in
duševno prizadetih, 28 pa je vedenjsko in osebnostno motenih. Za
60 otrok plačujemo oskrbnino delno ali v celoti iz sredstev občin-
skega pioračuna. Zanje je predvidenih 810.000 dinarjev.

V reji je letno poprečno 50 otrok, za katere plačuje rejnino
delno ali v celoti občinski proračun. Ker je ta oblika varstva otroka
vzgojno zelo primerna in tudi finančno najbolj sprejemljiva, jo kaže
razvijati. Da bi višino rejnine prilagodili življenjskim stroškom in jo
uskladili z rejninami v ostalih ljubljanskih občinah, je potrebno za
rejnine nameniti 140.000 dinarjev.

Šolske mlečne kuhinje nudijo malice in enolončnice osnovno-
šolskim otrokom. Iz proračunskih sredstev prejema malice pri-
bližno 10 % šolskih otrok, ki so zdravstveno in materialno ogro-
ženi. Zagotoviti je potrebno 103.500 dinarjev ali 15 % več kot v
lanskem letu.

V vzgojnovarstvenih zavodih in oddelkih podaljšanega bivanja
pri osnovnih šolah je bilo v varstvu v preteklem letu 110 otrok, ki
je zanje plačevala oskrbnino delno ali pa v celoti občina. Ti otroci
so socialno in vzgojno ogroženl Zunaj varstva je takih otrok Še
približno 380. Zato bo v tem letu del novih varstvenih kapacitet
potrebno uporabiti predvsem za take otroke. Za to dejavnost je
potrebnih 110.000 dinarjev ali 26 % več kot lani.

V domovih je 142 starejših občanov; od tega je 35 samoplačni-
kov, za 107 občanov pa plačujemo oskrbnino delno ali v celoti iz
sredstev občinskega proračuna. Za plačilo oskrbnin je potrebno
zagotoviti 1,070.000 dinarjev.

V letu 1973 je predvidena Se vrsta drugih dejavnosti v skrbi za
starejše občane. Stalne socialne podpore prejemajo občani, ki
nimajo nobenih drugih virov za preživljanje in so pridobitno ne-
sposobni. Stalne socialne podpore prejema 152 občanov, od tega
148 občanov stalno, 4 pa začasno. Občanom, ki jim je podpora
edini vir preživljanja, je družbeno pomoč potrebno povečati in
uskladiti z drugimi ljubljanskimi občinami. Za stalne socialne
podpore je potrebno 320.000 dinarjev ali 13 % več kot v preteklem
letu.

Enkratne podpore prejemajo občani, ki so zašli v težak mate-
rialni položaj in potrebujejo enkratno, takojšnjo pomoč.Gre pred-

vsem za pomoči ob elementarnih nezgodah in stroške za vozovnice
nezaposlenim ob vrnitvi v domači kraj. Za leto 1973 ocenjujemo
potrebo po enkratnih podporah na 70.000 dinarjev.

Kadrovske podpore je dolžna zagotoviti občina družinskim član-
om, katerih hranikc je na odsluženju kadrovskega roka. Predvide-
vamo, da bo v tem letu potrebno za kadrovske podpore 30.000
dinarjev.

Pogrebni stroški nepremožnih so namenjeni nezavarovanim
osebam brez svojcev ali pa tedaj, če njihovi svojci niso plačilno
sposobni. Za te stroške je predvideno 10.000 dinarjev.

Preživninsko varstvo kmetov je proračunska postavka, ki zago-
tavlja na podlagi občinskega odloka o preživninskem varstvu kme-
tov, katerim je bila zemlja arondirana, preživnino ob upoštevanju
socialnih kriterijev. Do preživnine je upravičenih 22 kmetov. Za to
obliko pomoči je predvidenih 90.000 dinarjev.

Za klub zdravljenih aDcoholikov naj bi prispevali 45.000 dinar-
jev. Ker se je center za zdravljenje alkoholikov na Škofljici odločil
iz utemeljenih strokovnfli razlogbv, da bo sprejemal v zdravljenje
samo alkoholike, ki bodo imeli po odpustu možnost vključiti se v
klub, je fmančna pomoč nujna. Sedaj delujeta v občini že dva
kluba zdravljenih aLkoholikov, pri katerih prispeva občina sredstva
za zdravnika, socialno delavko in patronažno sestro.


